
Mais da metade dos norte-
americanos favorável ao
impeachment do presidente
Trump

Havana, 11 de outubro (RHC).- Enquete da rede Fox News indicou que 51% dos norte-americanos é
favorável a abrir um julgamento político contra o presidente Donald Trump e consideram que deve
abandonar o posto.

Em julho passado apenas 42% pensavam assim. Hoje, 51% dos entrevistados acredita que o governo
atual é mais corrupto que os anteriores. Em setembro passado, eram 46% os que tinham essa opinião.

https://www.radiohc.cu/index.php/pt/noticias/internacionales/204824-mais-da-metade-dos-norte-americanos-
favoravel-ao-impeachment-do-presidente-trump
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